**HEEREEEEEEE** 

好師和離示 長及同窓時開可愛知

窗四载的车間,

無限 ,及鍾皎光、謝然 ,及鍾皎光、謝然 之、查良鑑、及韓 之、查良鑑、及韓

熙大學校長趙永

的校園

度期未考

我們實

在不願光,洒

在華

張友

200 華民國五十七年十月十日創刊 第三七 五

社址: 中國文化學院 電

話 . A 1 力 E 轉 校) (利 밂 賣非 宋 鄭 貞

:人行發 長

社

主

發

繕寫覺發下了

章向教材組領取。 即日起營加繕寫費已撥下,

P

剂

アラ

志

同

豨 銘 新:華: 系 閩 局 書 岡

編 行 工讀同學速領

九年三月份至五月

模

範青

岡

音

四

畢業演

軍。 球錦標賽大專組冠 車全國中上學校棒

事業日為是

颜、

岩 柳

儿

孩

**深**颜

心舉行。 下國軍文藝活動中 市國軍文藝活動中 大學行,假北 國 出節目 藝中心學行 I計有:

加

處

娟琪毓明奏的 、苏美以鋼 陳李、、及琴 世麗李張陳協 、、,雄芳奏小劉 曾錢臺的、,提聰 瑞南耀獨楊陳琴美 白章中唱文敏獨的 王婉兒

凡有興 服 0

至新聞系辦語該

室索取入場券館五樓音樂系牌 賞者, 奏和等郭 傻音樂系辦公有興趣前往欣 珠的鋼琴

YU 信一封,請該 查 結 HSIEH TSD-給 HSIEH TSD-給 管 地 所 明 東 來 信學〇生館

「本報訊」一千九百九十一位應屆畢業生,昨天戴 上四方帽,披上黑袍,在創辦人張其昀博士等師長們 的引導下,拖着沉重緩慢的步伐,繞校園一週後,步 的引導下,拖着沉重緩慢的步伐,繞校園一週後,步 的謝師禮。他們回憶說:過去在校期間承蒙恩師諄諄 善導,不僅在學識上有長足進步,而且在爲人處事方 「更獲得不少啓示」,他們內心充滿感謝。 場上,他們一再的表 無盡的希望離開會 一位畢業上,百九十 一位畢業上,帶着 一位開一再的表

期 行注意,如有衝突或漏排的科目,請速至課務組更改 其它考試日程,今日起公佈於大成館一樓,請同題 第二外語(日文、法文、德文、西班牙文、義大副 ) 訂於廿四日上午考試。 四 起 、義大利文 二十日

BEBEEREEREER

學

問中究·

0

调

十三日

錄新 彝召

清年席校

在大操場及大禮 三堂舉行。 三日上午

抵本校訪 研十

李元 国 2 46 學院第四届華貴同學文慶 南海 枝出

杨 ift 三年學問衙

字順 書好的交外法美代現關有本一紹介 的離迷與禁種一下電仍中目心的人世在今至,策或交外串連一的他關有但,了分部一的史歷護法為成已獨法的代時幾高或 邊多加參絕拒,國美離疏尔關丁拉動筆,用廣平和國台聯付拒,動進的大倉加與克北集開離,約條試禁子接簽鉅如諧,象的 ?呢在存機動何有他出雲可您,等等其毛起澤,限越對反,場市司其入加內美香,除盤子樣。 一是便,書一「(De Gaulle's Deviation From U.S.A)離音之國美與樂高被上的著所授数民子談校本由,版出月近 把的步一進次其,服着離認的性個人私他從先,完研之式形的策政交外樂高減於對者作。著巨的案等供提而期間列上對針本 於對潛此此因。連指觀客以加筆文的解見凡平以轉,有分層層以加實事於對後然,解除以加獎凝除國的處所他及以最肯的他 對如語,解瞭的象質治政際國對於助有是料資些還而,料資的治政際國關有多許來帶也時間,案答的意識供提够能僅不愿問 獎美與能中讓會種各界世由自在國法為亦,件條決先的主自治政乃主自事單」:言所反義如誠,驗認之「歸與的立獨權主」 被的國大級超是够不應,位地之有具所其,證保之國大級起其賴依至完於異無國小,上實事」,「提前大最的位地等平得獲 「多釋級超為亦者金利國小說界到體裝於易人仓,析分的後最過程且而,國大級超為乃的任實與力權正與有具,但而國護保 的它有仍,的瑕無美完是非並也它但,品結的傳所研鑽心苦間時長漫設一過經者作是它到現發雖不入令,裡容內的書此從 。致所是較力能化消作著之人國美於對者作是蔣也,也了化國美太名書及點了小本版如,在點缺

寂寞林亭天欲晚

錦芳的故鄉九份,有我的不少學生在那裡,想語錄」等等。筆者曾在瑞芳初中任教一年,吳仙,也是由於喜愛哲學,尤其尼采之「蘇魯支 來悵然若失,其父母之傷悲逾恒。更在想見之 其情形恍如年前於指南宮自殺之國中學生首仙 一月報紙上報導一則消息,是 一位品學

想嗎?

當然,任何體系的哲學都有研究的

無哲學修養的青少年,其後果還堪設 異的文學作品裡,大批介紹給那些毫

(5)

在淺薄的哲學著作裡,在標新立都因之而產生了。這些作品浸染

研究哲學的人不會有害,但對根基淺 價值,但要看對象。這些作品也許對



## 詩律言七的煌慶陳

一路櫻花紅半落鶯啼徹曉雨方晴 炎凉世態浮雲變 農事慚忙風漸暖 疎林落葉亭臺古 恩重無如慈母線 家山再見倍相親 白暮春 登陽明 満溪河草綠初平 爲覓仙源載酒行 幾家巢燕覓香塵 **舊職歡聲滿四鄰** 黯淡春愁遠客生 山

山頭靄靄暮雲橫 自我之哲學,一切要靠理智獨立思考 這一點,生而爲人已太幸運了,那有要多少自然條件才能產生人類!就憑 自殺的理由呢?還有,人生應各有其 球這樣美好的環境可以適合人類生存 我知道目前在太空中,尚未能找到地 ,人生在世界上是多麽不容易的事! 3 無疑的我唸的是正確的哲學符呢?

銷哲學的哲學」

一股逆流何時才能澄淸呢?我們 的工作,常表示痛心疾首

灌輸,其結果可想而知了。於是偽現代主義, 導至頹廢,感傷與迷失的毒素,不斷向青少年 亂,就是把宇宙人生看成所謂「空無」!這些 爲……主義等的所謂突破傳統的一切虛無主義 實在是些精神錯亂的瘋子的作品。不是狂妄混 甚!諸如尼釆的哲學及沙特等人之存在主義, 4 心的人差不多都唸過,只是不能體會罷了。 現代是偽哲學充斥的時代,貽害青年莫此爲 因而泥入其中。這一篇文章凡讀過大一英 ,千萬不可把他人之哲學當自己的哲學

苦奮鬪,比吳錦芳她們生活在溫暖的家庭大異向上之南指。而筆者隻身在台,舉目無親,艱趣」與「愉快的人生」等書作爲靑少年人生方 也包含一些他們)反會去自殺呢?哲學對我能 其趣。但爲何筆者感到人生如此美好而她們 戀欣賞,其樂陶陶。因此正預備寫「人生之情 生多采多姿,愈來愈覺得人生是多麼美好, 筆者研究哲學近二十年,愈來愈感到 留

烽燧頻頻蓬島外雷聲忽送千峯雨

疎影連山晚照紅

春色初裁兩岸楓

山河蕩蕩管絃中 兩地風光自不同

陽 明

山

花

倚樓北望人何在

回鄉

偶書

能當一種常識,千萬不可輕信,否則道如何選擇。再則,就是閱讀了也只益有的有害,等等不一,您或者不知閱。哲學家很多,派別也多。有的有 籍時,問問老師或家長,不宜隨便翻末了,也奉勸弟妹們在閱讀哲學書 就受害無窮了 能當一種常識,千萬不可輕信 8 獲救了。 ,則對研究者無損,對青少年却

的理論給專攻哲學的人研究吧?那些青少年就商拿出良心來,不必再貽害青年了。或者,要請拿出良心來,不必再貽害青年了。或者,要會於全人類福祉的哲學體系吧?如果不能,也會於全人類福祉的哲學體系吧?如果不能,也 普通的原文本應可以看懂了,只要不譯成中文請放過他們(她們)。而且,旣然要研究哲學

給徹底破壞了,他們正在作一些「取數十年,常慨嘆哲學被一些胡鬧的人數十年,常慨嘆哲學被一些胡鬧的人的老師某名教授,哈佛畢業後治哲學的老師某名教授,哈佛畢業後治哲學 的所謂詩,畫些不成畫的所謂畫,一 出現了。上焉者也不過寫些不成爲詩 嬉皮、以及悲觀自殺等現象就都一一 ,無根的一代,於是什麽披頭、的空虛、頹喪、自稱迷失的一代